

我市组织部分离退休干部调研观摩

本报讯(记者 杜鹏)为发扬和体现中华民族尊老、敬老、爱老、助老的良好传统,发挥离退休干部的政治优势、经验优势、威望优势,10月17日,市委老干部局组织我市市高级离休干部前往清丰县、濮阳县,就农业农村工作、重点项目建设、民生实事项目进展等进行调研观摩。市委常委、秘书长、组织部部长余广庆参加观摩。

老干部们先后到清丰县马庄桥镇“党建+扶贫+食用菌”基地、清丰国际家居博览交易中心、清丰极限运动基地、濮阳县御井片区(新民、西关、西门里)城中村改造项目、上海德力西智能电器濮阳县生产基地等处实地考察。每到一处,老干部们都驻足认真听讲、看变化,亲身感受近年来我市经济社会高质量发展、产业转型升级、高新企业引进等方面取得的可喜成绩。老干部们对我市工业经济、社会发展取得的成绩赞不绝口,并表示将继续发挥余热,为我市经济社会高质量发展再立新功,为建设富裕文明和谐美丽新濮阳贡献智慧和力量。

市领导调研抓党建促脱贫等工作

本报讯(记者 段利梅 通讯员 任聚奎)10月16日,市委常委、秘书长、组织部部长余广庆到台前县调研抓党建促脱贫及第一书记管理工作。市人大常委会副主任常奇民陪同调研。余广庆首先到市委组织部帮扶村清水河乡潘集村,参加扶贫日和10月份党员主题活动日活动,与村“两委”成员座谈,实地查看产业扶贫情况。随后,余广庆深入清水河乡、马楼镇、夹河乡、打渔陈镇、侯庙镇的7个村及部分养殖种植基地,实地调研了解基层组织建设、驻村第一书记管理、产业扶贫等情况。

余广庆强调,要坚持党建引领,以绣花的功夫做细做精基层党建,以钉钉子的精神抓好各项任务落地落实,推动党建工作与脱贫攻坚高度对接、深度融合。要全面加强基层党组织建设,抓好农村带头人队伍建设和村“两委”班子建设,筑牢战斗堡垒。要加强非公有制企业和扶贫就业点党组织建设,发挥政治引领、服务发展功能,促进企业健康发展。要抓实驻村帮扶工作,使驻村第一书记摆正位置、厘清思路,紧紧围绕建强基层组织、推动精准扶贫等职责,抓大事抓要事办实事,激发村“两委”干部内生动力。要通过有效途径发展壮大村级集体经济,不断提高基层党组织带领群众脱贫致富的能力。

豫鲁冀金三角旅游联盟成立

本报讯(记者 李世秀)10月17日上午,豫鲁冀金三角旅游联盟成立暨精品旅游线路发布会举行。河南省濮阳市、郑州市、鹤壁市、安阳市、新乡市、开封市、焦作市、济源市,山东省济南市、菏泽市、聊城市,河北省邯郸市、邢台市,3省13地市的旅游部门负责人齐聚一堂,共商区域旅游发展大计。副市长孙永振出席会议并致辞。

会议签署了《豫鲁冀金三角旅游联盟框架协议》,发布了《豫鲁冀金三角旅游联盟合作倡议书》,播放了豫鲁冀金三角旅游联盟13个成员地市的旅游形象宣传片集锦,并现场推介了6条精品旅游线路,包括历史文化之旅、黄河风光之旅、美丽乡村之旅、红色经典之旅、民俗风情之旅、中华诗词之旅等。

近年来,我市高度重视旅游业转型发展,大力实施“一带两区四路”旅游发展战略,初步形成了历史文化游、生态环境游、休闲度假游、杂技艺术游等系列旅游产品,旅游人数大幅增长,已逐步成为辐射豫鲁冀、对接环渤海经济圈的重要旅游目的地。随着区域旅游合作在全国各地迅速兴起,各种旅游合作组织应运而生。为加强区域旅游合作,形成规模效应,我市决定发起成立豫鲁冀金三角旅游联盟,旨在以“和合融通、共享共赢”为主题,推动豫鲁冀金三角旅游业健康快速发展。

河南省第六届残疾人职业技能竞赛 我市代表团荣获团体总分第二名

本报讯(记者 段利梅)在刚刚闭幕的河南省第六届残疾人职业技能竞赛上,我市代表团奋勇拼搏,获得团体总分第二名的好成绩。

此次大赛,共有来自全省的18个代表团402名残疾人选手参赛,赛期2天。大赛设置了信息通信技术类、美术专业类、手工业类、工业类、服务类5个大项,以及计算机组装、摄影艺术创作、服装制作、盲人按摩、美发、刺绣等18个小项的竞赛项目。

我市32名选手参加了17个小项的角逐。大赛中,选手们发扬工匠精神,展示看家本领,充分体现了我市残疾人精湛的职业技能和自强不息的拼搏精神。经过激烈角逐,我市9名选手夺得名次,获得表彰。其中,王伟杰在网页制作项目中获得第一名,刘德山、尹玲莉、徐现红分别在水彩画、海报设计、文本处理项目中获得第二名。最终,我市代表团获得团体总分第二名。据悉,比赛中表现优秀的选手,将被授予“河南省技术能手”称号,并有机会代表我省参加全国残疾人职业技能竞赛。

市委组织部召回2名驻村第一书记

本报讯(记者 段利梅)10月15日,市委组织部启用召回程序,对2名市派驻村第一书记进行了组织召回。截至目前,全市已召回8名市、县派驻村第一书记。

近期,根据基层反映和督查了解情况,市委选派办发现市农商银行驻濮阳县白堍乡刘庄村第一书记朱少飞经常不在村,不坚守岗位;市林科院驻濮阳县渠村乡曹冈城村第一书记李应华作风不实,工作不在状态。根据《河南省驻村第一书记召回办法(试行)》规定,市委组织部责令选派单位对2名驻村第一书记进行组织召回,并重新选派优秀党员干部担任驻村第一书记。同时,市委组织部对1名存在“走读”现象的市派驻村第一书记,进行了约谈;对1名年龄较大,不宜担任驻村工作的驻村第一书记,责令其派出单位重新选派。

据了解,市委组织部将持续加大第一书记驻村帮扶工作督导力度,严格落实奖惩措施,激励全市驻村第一书记在打赢脱贫攻坚战发挥“尖兵”作用。

2018 濮阳杂技艺术节与会嘉宾赞濮阳 历史悠久 杂技精彩 服务周到 投资环境好

本报讯(记者 段利梅)“濮阳历史悠久,文化独具特色,旅游资源相当丰富!”“在濮阳投资,放心!”“各级各方面服务很周到,可以放开手脚大干一场”……10月16日,2018濮阳杂技艺术节嘉宾代表座谈会上,大家对濮阳的溢美之词数不胜数,并对濮阳发展提出了建议。

“我这次回老家投资发展,感觉心里很舒服。河南人诚恳朴实、勤劳能干,这里物价便宜,劳动力成本几乎全国最低。”上海汇通水利水电开发有限公司董事长王延泽说。他是一名土生土长的河南人,操着浓浓的河南腔,为人干脆利落。他说,在外面办事,经常遭遇“脸难看、事难办”的情况,濮阳却不是这样,“只要有啥事儿,有关部门都是千方百计解决问题,广大干部职工的干劲儿足,软环境真是没的说,非常好!”

天能集团已经在濮阳发展6年了。该集团副总裁朱建彬表示,濮阳市政府很重视产业发展,积极做好产业链延、补链、强链工作,让广大客商更有信心扎根发展。天能集团位于濮阳工业园区,濮阳工业园区各部门对天能集团的服务非常到位,双方沟通十分顺畅,他们只要安心搞好生产就行。下一步,天能集团还要加大研发力度,发展电池新技术,进一步扩大在濮阳投资规模。他建议濮阳市委、市政府要为企业已经落地的企业和准备落地的企业留出更大发展空间,拓展上下游相关产业,打造产业集群。

刘更申是河南申泰控股集团董事局主席,该集团已经在濮阳投资开发了温泉酒店等项目。说起濮阳,刘更申如数家珍:城市环境好,干净卫生漂

常好!在濮阳投资,放心!”

亮;历史悠久,文化底蕴深厚,杂技文化更是独占鳌头,在全国全世界都数得着;投资环境好,干部职工对企业的各种服务很周到,可以在这里放心发展……“哈哈,我这个外地人,也算为濮阳进行宣传了,欢迎大家都到濮阳投资发展!”刘更申的最后一句话,引起在座嘉宾的热烈掌声。

辽宁禾丰牧业集团拟在南乐县投资建设标准化笼养白羽肉鸡养殖基地项目,并在当天下午的重点产业推介暨项目签约仪式进行了签约。该集团董事长金卫东说,衣食住行具有永不衰竭的消费需求,濮阳有很好的农业基础和优良的发展环境,南乐县有较好的食品加工产业基础,今后将扎根南乐,在冀鲁豫三省拓展业务范围,把食品产业做大、做强、做优、做精,让人们吃得更精细、更安全、更放心。



2018濮阳杂技艺术节期间,市文明办组织260名志愿者参与服务工作。其中,160名文明交通志愿者在街头参与交通劝导和执勤工作,100名志愿者在艺术节各会场进行引导和宣传。图为10月17日,因市委的志愿者在艺术节为市民进行服务。

学习雷锋 奉献他人 提升自己

本报记者 傅少琴 摄

马戏盛宴 嗨爆全场

——2018 濮阳杂技艺术节国际马戏精品专场演出侧记

10月16日下午4时30分,濮阳杂技艺术节国际马戏精品专场演出热闹开场。在下一个小时的时间里,演员们用精彩绝伦的表演,为现场观众献上一场前所未有的、耳目一新的马戏盛宴。

演出中,皇家铁骑马术表演团率先登场。来自哈萨克斯坦和吉尔吉斯斯坦的8名演员,骑着骏马绕圆形舞台飞驰。双手放开缰绳,旋转身体到马的一侧,单脚勾着马蹬,整个人倒立劈腿……他们尽情展示着精湛的马术。演员们表演的马背跳跃、马肚穿越、马上三节、马上跳绳等高难度危险动作,让观众看得目瞪口呆,连连拍手叫好。

萌宠秀(小狗当家)一度引爆现场。6只曾经受邀登上央视舞台的明星小狗,在驯犬师的带领下次快地跑上舞台,并自觉站成一排。它们极尽表演之能事,灵巧地做着钻桶、直

立行走、跳绳、跨栏、打滚等动作,甚至两两合作玩起了“跳山羊”游戏,萌萌的表演逗得全场频频发笑,不少观众发出“好可爱啊”“好萌啊”的赞叹声。伴随着浓郁的非洲风情音乐,6名穿着民族服装的非洲小伙子登台亮相。他们用翻跟头、叠罗汉、手脚同时转盆等特技,仿佛让观众穿越时空,身临其境地感受到古老神秘的非洲原生态艺术。紧接着,我市的2名演员献上了既惊险又唯美的杂技节目《立绳》。他们借助绳子完成一系列高空动作,忽而倒立翻腾、忽而飞速绕转、忽而上下交错,惊艳了全场。

更让观众兴奋的,还是惊险的马戏表演中穿插的滑稽幽默的小丑表演。小丑不仅用诙谐、自嘲等方式逗得观众捧腹大笑,还走进观众席与观众击掌、握手,并即兴拉起观众同台逗趣。虽然大家语言不通,但是通过肢

体的配合,拉近了演员与观众的距离,现场一派热闹景象。作为马戏演出必不可少的节目,驯虎表演压轴出场。8只老虎在2名驯虎师的引导下,做出各种各样的动作,钻圈、打滚、时而站立,时而俯卧。最令人叫绝的是,现场一只老虎凌空跳起,从3只老虎身上飞跃而过。顿时,场内响起一阵阵掌声和惊叹声。

在动感十足的桑巴舞表演中,演出拉下帷幕。看着台上谢幕的演员,观众久久不愿离去。“如果时间再长点儿,节目再多点儿就更好了,我还没看够呢。”和爷爷奶奶一起看演出的小朋友王一鸣说。

市民黄先生感慨道:“马戏表演以前只能在电视上看到,没想到我也能亲临现场感受一番。这场演出会聚了那么多国家的马戏团队,这次真是来了!”

本报记者 樊欣欣

2018 濮阳杂技艺术节 南乐县大豆产业发展座谈会召开

本报讯(记者 王亚娟)10月17日,2018濮阳杂技艺术节商贸论坛南乐县大豆产业链条式发展座谈会召开。市人大常委会副主任马宜品出席。

座谈会上,中国农业资源与区划学会理事长、中国农业科学院农业资源与农业区划研究所原所长、研究员王道龙,农村农业部规划设计研究院项目咨询专家、全国绿色产业促进工作委员会专家委员、原农业部直属机关团委书记姚文初,中国生产力学会创新推进委员会、国际中医联盟理事会副秘书长马健国,河南农业大学农学院研究员、硕士生导师郑国清等先后发言,并与南乐县政府相关部门负责人就如何在新时代下开创大豆产业创新升级之路展开座谈。

马宜品对大家的到来表示热烈欢迎,对与会专家、领导和嘉宾的发言表示充分肯定。针对南乐县大豆产业发展,马宜品指出,希望大家认清形势,增强推动大豆产业发展的责任感,肩负社会责任和政治担当。今后,南乐县要进一步突出大豆产品特色,搞好大豆产品精深加工,进一步强化保障,确保大豆产业链条式发展到位,为加快乡村振兴战略实施贡献更强的产业支撑。

我市召开研讨会探讨 智能化工和化工新材料发展

本报讯(记者 樊欣欣)10月17日,我市召开智能化工和化工新材料发展研讨会。来自国内科研院所的专家学者和企业界精英齐聚濮阳,共同探讨智能化工和化工新材料领域的发展趋势及政策需求。研讨会由市工信委、市商务局、濮阳县人民政府主办,市化工产业集聚区承办,市化工协会协办。副市长高建立出席。

高建立在致辞中代表濮阳市人民政府向出席研讨会的各位嘉宾表示诚挚欢迎,对大家长期以来给予濮阳的关心支持表示感谢,并简要介绍了我市智能化工和化工新材料行业总体发展情况。高建立指出,出席本次研讨会的专家学者都是行业精英,对化工产业有深入的研究和独到的见解,必将为我市特别是濮阳县化工产业发展带来新理念、新视角、新启示。他真诚希望大家畅所欲言,深入交流,多提宝贵意见,并通过这次活动更多地感受濮阳、了解濮阳、关注濮阳、支持濮阳。

研讨会上,与会人员就化工行业面临的机遇和挑战共商对策,就智能化工和化工新材料产业热点进行了热烈讨论。6位专家学者还分别就“十三五”科技发展重点、新材料产业发展趋势与布局分析、聚乙烯等新材料的开发与应用探索、中国半导体材料现状与展望、智能制造与企业转型升级等相关课题进行了精彩演讲。

2018 濮阳杂技艺术节 清丰县家具产业发展论坛召开

本报讯(记者 张迪)10月17日上午,2018濮阳杂技艺术节清丰县家具产业发展论坛召开。清丰县和我市家具产业相关人员,就全国家具制作职业技能竞赛清丰赛区比赛和清丰县第一届实木家具展的筹备问题进行讨论。

家具产业是我市重要产业之一,清丰县一直将家具产业当成支柱产业来抓。清丰县相关负责人表示,今后将继续扩大清丰家具的知名度和影响力。清丰县第一届实木家具展就是为了宣传清丰县的家具企业,让其在产品创新和企业管理方面达到新高度。濮阳市美松爱家家具有限公司董事长叶现增表示,目前清丰县家具产业应该把重点放在引进高技能人才上,提升产品样式和质量,从而让清丰家具名气更大、品牌更响,让更多人知道清丰。濮阳市家具协会会长高华表示,9年来他见证了清丰县家具产业的发展 and 壮大。在环保的大环境下,高华建议,下一步清丰县应该加大物流业发展,让清丰家具更便捷地运往全国各地,让企业发展更顺畅。

市慈善总会开展重阳敬老公益活动

本报讯(记者 王庆红 通讯员 李瑞刚)为发挥慈善事业扶贫济困的重要作用,缓解市城区贫困老年人生活上的困难,让贫困老年人度过一个温暖祥和的重阳佳节,10月16日,市慈善总会开展“九九重阳节 浓浓敬老情”公益活动。

据了解,此次公益活动共筹措善款12.72万元。其中,市慈善超市出资4.5万元,开发区、华龙区慈善组织共捐款3万元,吕登森慈善救助基金捐款5.22万元。活动为100名低保家庭的老年人每人发放价值300元的购物卡,为486名贫困老年人每人发放价值200元的购物卡。

市慈善总会负责人表示,开展此次公益活动旨在为贫困老年人奉献一片爱心,让敬老、爱老、助老的中华传统美德得到进一步弘扬,让贫困老年人感受到幸福生活的喜悦,感受到党和政府及社会各界的关爱,感受到慈善组织的温暖。



10月12日,华龙区中原办西社区举办九九重阳节文艺汇演。 本报记者 高崑人 通讯员 毕菲菲 摄



重阳节佳节,濮阳县积极倡导社会各界大力弘扬尊老、敬老、爱老的传统美德。图为10月17日,该县文留镇敬老院的工作人员为老人铺新床单。

本报记者 高崑人 通讯员 毕海滨 盛双印 摄



培育和践行社会主义核心价值观